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31) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 26 de junio de 2013.


32) Informes.


3A. Informe de Presidencia.


3B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.


4C. Informe de Consejeros.


4D. Informe de Funcionarios.


4Sr. Administrador General.


4Sr. Secretario Legal y Técnico.


53) Proyectos de Resolución.


5A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias.


5COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES


53.1 Expediente CM Nº OAyF-523/12-0 s/ Adquisición de bienes electrodomésticos para uso de las dependencias del PJ.


53.2 Expediente CM Nº DCC-127/13-0 s/ Adquisición de computadoras All In One.


63.3 Expediente CM Nº DCC-135/13-0 s/ Adquisición de equipamiento de redes.


6B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias.


6C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros.


6D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.


63.4 Ratificación de la Resolución de Presidencia Nº  647/2013.


64) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.


65) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).


66) Varios.




- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 13.50 del viernes 12 de Julio de 2013, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Ricardo Félix Baldomar, Juan Sebastián De Stefano,  Jorge Enríquez, Daniel Fábregas, Alejandra García, Juan Manuel Olmos y Alejandra Beatriz Petrella; del señor administrador general, doctor Alejandro Rabinovich; del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky; del señor secretario de Innovación, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional, doctor Sergio Gargiulo; del señor secretario de la Secretaría Ejecutiva, doctor Gabriel Rodríguez Vallejos; y de la señora secretaria de la Secretaría de Políticas Judiciales, doctora Gisela Candarle:
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Vamos a dar comienzo a la sesión plenaria convocada para hoy, 12 de julio de 2013.
1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 26 de junio de 2013.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Punto 1) del Orden del Día: consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 26 de junio de 2013.

Se vota.

Aprobada. 
2) Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Informes de la Presidencia. No hay informe. 

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al punto de informe de presidentes de comisión. 


¿Algún informe?
Dra. Petrella.- Sí, yo tengo informe.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra la doctora Petrella.

Dra. Petrella.- Ayer, en el marco de la reunión de la Comisión de Selección que se hizo fueron sorteados los jurados faltantes para el concurso de defensor general adjunto que está en trámite, los jurados del Tribunal Superior de Justicia que remitió la lista. El sorteo arrojó el siguiente resultado: titular, doctor Adolfo Tamini, que era la bolilla 5; suplente, doctora Mónica Alejandra Antonini, que era la bolilla 21.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Algún otro presidente de comisión?


- No se realizan manifestaciones.
C. Informe de Consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Consejeros, ¿alguno tiene algo para informar?
Dr. Baldomar.- Presidente, para recordar los proyectos presentados sobre un cargo de oficial mayor en cada juzgado contencioso y los secretarios privados para el Juzgado Penal, Contravencional y de Faltas.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Está previsto que lo firme en el curso de la semana que viene.
D. Informe de Funcionarios.
Sr. Administrador General.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos a los informes de funcionarios. 


Administrador General, ¿tiene algo que informar?
Dr. Rabinovich.- Nada para informar. 
Sr. Secretario Legal y Técnico.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al informe del señor secretario Legal y Técnico. 
Dr. Duquelsky.- No tengo nada para informar.

Sr. Secretario de Innovación.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Señor secretario de Innovación, ¿hay algo para informar?

Dr. Casas.- No, nada.

Sr. Secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al informe del señor secretario Administrativo Jurisdiccional.
Dr. Gargiulo.- No tengo nada para informar. 
Sr. Secretario de la Secretaría Ejecutiva.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Señor secretario de la Secretaría Ejecutiva, ¿tiene algo para informar?
Dr. Rodríguez Vallejos.- Nada para informar.
Sra. Secretaria de la Secretaría de Políticas Judiciales.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Señora secretaria de Políticas Judiciales, ¿hay algo para informar?
Dra. Candarle.- No tengo nada para informar. 

3) Proyectos de Resolución.

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES

3.1 Expediente CM Nº OAyF-523/12-0 s/ Adquisición de bienes electrodomésticos para uso de las dependencias del PJ.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al punto 3) Proyectos de Resolución. 

Punto 3.1 del Orden del Día: Expediente CM Nº OAyF-523/12-0 sobre Adquisición de bienes electrodomésticos para uso de las dependencias del Poder Judicial. 


Se pone a consideración el dictamen.

Si no hay objeción, se vota. 


Aprobado. 

3.2 Expediente CM Nº DCC-127/13-0 s/ Adquisición de computadoras All In One.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Punto 3.2 del Orden del Día: Expediente CM Nº DCC-127/13-0 sobre Adquisición de computadoras All In One. Lo hubieran puesto en castellano: todo en uno.

Es según el dictamen que firman los señores consejeros.

Si no hay objeción, se vota. 


Aprobado. 


Voy a hacer una acotación para que se enteren todos…
Dr. Enríquez.- Sí, sí.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Me está diciendo el doctor Enríquez que cada vez que se vota por unanimidad se refleje. En realidad yo reflejo cuando hay alguna disidencia, si no se da por entendido que los presentes están votando afirmativamente.
3.3 Expediente CM Nº DCC-135/13-0 s/ Adquisición de equipamiento de redes. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Punto 3.3 del Orden del Día: Expediente CM Nº DCC-135/13-0 sobre Adquisición de equipamiento de redes.

Si no hay objeción, se vota el dictamen de comisión. 


Aprobado… por los presentes. (Risas.)
Dr. Enríquez.- Me gusta más por unanimidad.
B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No hay.
C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tampoco hay proyectos de consejeros.
D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.

3.4 Ratificación de la Resolución de Presidencia Nº  647/2013. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Punto 3.4 del Orden del Día: Ratificación de la resolución de Presidencia 647/2013.

En consideración.


Se vota.


Aprobado.

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos a tratar el punto 4 del Orden del Día: Actuaciones y expedientes de simple despacho y decisión del Plenario, no hay presentados. 
5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Temas de debate. Nada para debatir..

6) Varios.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Hay algún asunto por Varios, señor secretario?

Dr. Duquelsky.- No. 
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Ya se firmó la resolución por la feria según el ordenamiento que hizo Recursos Humanos de los empleados y la comunicación de los juzgados de los dos fueros. En una hora la subiremos a internet.
Como no hay más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

· Son las 13.55.
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